
未回答は省く・複数回答有り
男性 女性 合計

人数 25 10 35
麺の量は？ 多い 4 1 5

普通 19 7 26
少ない 2 1 3

麺の味は？ うまい 14 5 19
普通 9 5 14
あんまり 1 0 1
まずい 0 0 0

スープの味は？ うまい 18 7 25
普通 7 1 8
あんまり 0 1 1
まずい 0 0 0

スープのコクは？ ある 20 7 27
普通 5 1 6
あんまり 0 2 2
まずい 0 0 0

スープの塩加減は？ 良い 18 9 27
ちょっとしょっぱい 4 1 5
しょっぱい 0 0 0

スープの辛さは？ ちょうど良い 11 8 19
ちょっと辛い 11 2 13
辛い 1 0 1
マジ、辛い 1 0 1

スープのさっぱり感は？ ある 7 5 12
まあまあ 13 3 16
無い 2 1 3

烏龍煮玉子の味は？ うまい 16 6 22
普通 6 4 10
あんまり 1 0 1
まずい 0 0 0

要らないトッピングは？ 玉ねぎ 0 0 0
金針菜 1 0 1
メンマ 2 0 2
きくらげ 1 0 1
カシューナッツ 4 0 4
チャーシュー 1 2 3
烏龍煮玉子 0 1 1

このラーメンに合うトッピングは？ のり 0 0 0
岩のり 0 0 0
揚げネギ 0 0 0
焦がしネギ 0 0 0
白髪ネギ 2 2 4
ネギ（みじん切り） 1 1 2
青ネギ 0 1 1
薬草系 0 0 0
キャベツ 1 0 1
もやし 1 1 2
きくらげ 0 0 0
ほうれんそう 0 0 0
パクチー 0 0 0

担々麺



梅 0 0 0
春菊 0 0 0
ニラ 1 1 2
青梗菜 1 0 1
黒コショウ 0 0 0
細切りザーサイ 2 0 2
木綿豆腐 1 0 1
チーズ 1 0 1
バター 0 1 1
ニンニクの茎 1 0 1
レタス 0 1 1
香菜 0 1 1
水菜 0 1 1

今のトッピング（具材）の量は？ 良い 14 6 20
多い 1 0 1
少ない 6 2 8

つぼ焼きチャーシューの味は？ うまい 15 5 20
普通 5 2 7
あんまり 3 0 3
まずい 0 0 0

煮チャーシューの味は？ うまい 5 3
普通 3 1
あんまり 1 0
まずい 0 0

チャーシュー・白鶏の厚みは？ 厚い 1 0
問題なし 22 9 31
薄い 3 0

ラーメン全体のバランスは？ 良い 13 4 17
普通 7 1 8
あんまり 1 0 1
まずい 0 0 0

価格はいくらが妥当？ ５００円 0 0 0
５５０円 1 0 1
５８０円 0 1 1
６００円 3 1 4
６３０円 0 0 0
６５０円 0 1 1
６８０円 9 3 12
７００円 1 1 2
７５０円 0 0 0
７８０円 11 4 15
８００円 2 0 2
８５０円 1 0 1
８８０円 2 3 5
９００円 0 0 0
９８０円 1 0 1
１０００円以上 0 0 0

屋台には６００円以下のラーメンは必要ですか？ 必要 15 6 21
不要 9 4 13

屋台には醤油系ラーメンは必要？ 必要 3 4 7
不要 21 6 27

その他の改良点・感想などのコメント
辛すぎ 2 2



普通の方には少し辛いかな 1 1
辛さが選べると良い 3 1 4
トッピングのバランスが悪い 1 1
チャーシューが少ない 1 1
ネギが少ない 4 1 5
揚げニンニクが少ない 1 1
デザートに杏仁豆腐を入れてほしい 1 1
最初サッパリ・あとはしつこい 2 2
肉味噌・ひき肉が少ない 4 4
メンマは要らない 1 1
コクがない・味がボケてる 1 3 4
担々麺にチャーシューは要らない・合わない 2 2
チャーシューは温めてから入れて 1 1
チャーシューの香辛料を抑えて 1 1 2
チャーシューが少ない甘い 1 1
胡麻ペーストが多い 1 1
胡麻ペーストが少ない 1 1
野菜系を多めにしてほしい 2 2
煮玉子をもう少し硬くしてほしい 1 1
お酒を飲んだあとの人だったらもう少し濃く 1 1
スープにもうひと工夫必要 1 1
胡麻のトッピングがほしい 1 1
魚系のダシがほしい 1 1
鶏がらにひき肉は合わない 1 1
サッパリではない 1 1
サッパリして美味しかったです 4 1 5
カシューナッツが良い・美味しかった 2 2 4
辛いもの好きには受ける 2 2 4
甘めのチャーシューが担々麺に合っている 2 2
スープがうまい 1 1
煮玉子が入ってて良い 1 1
麺の太さ・硬さが良い 2 2
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